

携手社区,玩转暑假

后天,快来参加唐诗手绘活动吧

活动全程免费,限20人,地点在西工区八一北路社区

□记者 李岚

吟诵一首唐诗,创作一幅手绘作品。本周三,“携手社区,玩转暑假”第五场活动将在西工区八一北路社区举行,专业老师会带着孩子们用画笔描绘出唐诗中的优美意境,并融入手工制作等内容。

“白日依山尽,黄河入海流”“举头望明月,低头思故乡”……对这些唐诗,孩子们有着怎样的理解?与其逐字逐句地解释,不如引导他们去发现生活中的美——当一幅绘画作品在孩子们的画笔下完成后,作者营

造的意境自然显现,孩子们也明白了诗中的含义。

昨日上午,记者在八一北路社区看到,活动现场已布置完毕,各类绘画工具和手工材料也已备齐。工作人员说,此次活动,他们专门邀请了擅长少儿绘画和手工的美术老师,在一个半小时里,老师将带着孩子们完成诵读唐诗、创意绘画和手工制作三方面的锻炼,非常有趣。

●活动时间

8月8日(周三)9时30分至11时

●活动地点

西工区八一北路社区多功能活动

室(中州中路与人民西路交叉口向西100米院内)

●交通方式

乘9路、16路、18路、23路、33路、40路、41路、50路、59路、61路、77路、98路、101路、103路公交车可到

●报名电话

63913035(八一北路社区办公室电话,请在8时30分至11时30分、15时至17时30分拨打电话)

●报名人数

5岁至14岁的孩子均可报名,限20人(报满即止)

温馨提醒:

1.每个孩子需要一名家长陪同,请您合理安排时间。

2.报名时间为今明两天,报名时请告知孩子的姓名和联系方式,以便工作人员登记。电话报名成功后,您可在指定时间带孩子前往八一北路社区参加活动。

3.活动所需材料均为免费提供,因成本较高,为了保证活动效果,入场时工作人员会再次核对报名参加活动者的信息,不接受不报名直接到场参加活动的。

4.由于参加活动人员较多,请家长看管好自己的孩子,注意安全。

3年来,广文路社区活跃着一群“小马扎”服务队成员,他们通过“拉家常”的方式倾听居民诉求,化解矛盾

“小马扎”作用大,有事您说话



□记者 李岚 通讯员 张芳 文/图

人手一个小马扎,院里见到居民,打开小马扎,请对方坐下聊一聊——在涧西区武汉路办事处广文路社区,居民们经常可以看到这道独特的风景线。昨日上午,由网格长、党员志愿者组成的“小马扎”服务队成员,掂着小马扎又出门了。

3年来,“小马扎”服务队成员每周不定期自带小马扎到楼栋口、文体广场等居民聚集区,通过“拉家常”的方式,和居民们交流,了解对方诉求,化解矛盾。

有困难,想求助,跟“小马扎”服务队成员聊聊吧

“年满60岁,申领独生子女费的手续该咋办理?”一位女性居民拉住了第三网格长何怡询问。

“楼上有人喜欢捡垃圾,能不能帮着协调处理?”一位老人问党员志愿者毛智敏。

“最近社区有啥文艺活动,我想参加咋报名?”看到第四网格长芦抗抗,一位老年居民问她。

……

还没转完一个小区,“小马扎”服务队成员就遇到了不少居民。“以前,我们是等着居民来办事,现在是把服务送到居民身边。”社区相关负责人说,掂着小马扎入户工作的方法起于3年前全面推行网格长“分片儿”负责的社区网格化管理,加上广文路社区所辖院落大多是老旧小区,腿脚不便的老年人比较多,到社区办事很不方便,于是他们商量之后将二者合并,推出了这一工作方法。

社区工作人员掂着小马扎工作,颇



「小马扎」服务队成员在行动

具亲和力。走在路上,有人反映问题,工作人员打开马扎就能坐下来,一聊就是半天;遇到老年人买菜回来,工作人员邀请对方坐在马扎上歇歇脚,顺便唠几句,近期需要入户走访的内容也就问清楚了。

“小马扎”服务队平时干点儿啥?3年里故事真不少

一个掂,一个坐,提起“小马扎”服务队,大家都有话说。

54岁的梁桂燕喜欢跳舞,还组织了有相同爱好的居民。人多了,烦恼也来了——天气不好去哪儿跳?他们把这一问题反映给了经常见面的“小马扎”服务队成员。没过多久,问题解决了——社区二楼的活动室装上音响,亮起灯光,每天19时至20时广场舞爱好者使用,20时至21时民族舞爱好者使用。

辖区一名住户喜欢收集废品,楼道里被堆得满满当当。“万一谁扔个烟头,烧起来可咋办?”今年春天,同住一栋楼的一名居民见到掂着“小马扎”的服务队成员抱怨道。当天下午,社区工作人员一起入户做对方的工作,后来废品被

清干净了,他们还不定时地前去查看,如今废品堆放的现象再没出现过。

84岁的居民靳松梅老人患病康复之后,右手不太灵活,想通过写字进行锻炼。邻居把她的心愿告诉第一网格长白冰后,白冰给老人送去了几本稿纸和练字素材。现在,已经康复的老人在楼下散步时常常跟大伙儿提起“小马扎”服务队:“管用,负责!”

“小马扎”服务队成员越来越多,还建了居民微信群

时间长了,“小马扎”服务队的成员越来越多。比如梁桂燕就和大家一起成立了“青苹果文艺队”,每次社区举行活动,成员们轮番上场,撑起了一台戏。还有居民想加入怎么办?直接找掂着“小马扎”的梁桂燕等人咨询就行。

毛智敏退休前在厂里学习过电器维修知识,后来就加入“小马扎”服务队“先锋号党员志愿者”团队。换纱窗,修房屋漏水……只要居民有求助,“小马扎”服务队就有人出来帮忙解决。

80岁以上老人领取高龄补助

需要认证,可是腿脚不方便;残疾居民等困难群体出一趟门不容易,该咋办?这时,“蒲公英便民服务队”的成员就会带着相关表格上门办公,协助他们填好相关资料,然后再把资料带回社区。

暖心帮扶服务队、“一家亲”调解小分队、“和谐阳光”平安守护队,目前“小马扎”服务队有了6个分队,针对不同居民的需求提供服务,涵盖求助、帮扶、矛盾调解等多个方面,共有成员100多人。

“现在不少老年人都有智能手机,社区就与时俱进建了微信群。”居民马先生说,“小马扎”服务队成员邀请大家加入微信群之后,即使在下班时间,谁有事儿在群里喊一声,就有人及时回复,把“小马扎”服务从小区搬到了网络上。

出租转让
登报 0379-60873688
热线 188 3886 0398

酒店出租
高新区创业路精装修酒店,700多平方米,设施齐全,地理位置好,停车方便,接手即可营业。
咨询:13837913826

经营中宾馆转让
位于西工王府井对面,西临中心医院的经营中宾馆转让,面积一千平方米,有专用电梯,价格合理,位置优越,接手即可经营。
联系人:孟女士
18037562700